

В следственном управлении подвели итоги детского конкурса рисунков на тему противодействия коррупции



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва подведены итоги регионального этапа конкурса детского творчества, организованного Следственным комитетом Российской Федерации к Международному дню борьбы с коррупцией, целью которого является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции.

Участниками конкурса стали 8 детей сотрудников следственного управления в возрастных категориях от 8 до 13 лет. Дети представили свои творческие работы- рисунки, выполненные в различных техниках на заданную тему борьбы с коррупцией. Все дети творчески отнеслись к поставленной задаче.

Все работы были рассмотрены комиссией, которая оценила представленные работы на соответствие заявленной теме и ее актуальности, технику исполнения, оригинальность композиционного и цветового решения, замысел и подход автора к выполнению творческого задания. Члены комиссии отметили, что все рисунки выполнены на достойном уровне и со

знанием заданной тематики.

По результатам обсуждения, решением комиссии две творческие работы Марии Кондрашкиной и Чайзат Сат будут направлены в Москву для участия в финальном этапе, где комиссия Следственного комитета России отберет лучшие работы. Кроме того, членами комиссии принято решение ходатайствовать перед руководителем следственного управления о поощрении остальных участников конкурса памятными призами и дипломами за активную жизненную позицию и участие в конкурсе.

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1624787>